
Αγαπητοί γονείς, αγαπημένοι/ες μας μαθητές/ριες, 

Σας ευχόμαστε Καλή Χρονιά με Υγεία! 

Αυτές τις μέρες που κάνουμε συλλογικά την προσπάθεια για να ξεπεράσουμε την 

πανδημία του κορωνοϊού, η εξ αποστάσεως εκπαίδευση είναι ο τρόπος για να 

εξασφαλίσουμε τη συνέχεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Μέσα από αυτό τον 

Ιστότοπο στοχεύουμε να στηρίξουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες και να 

βοηθήσουμε την προσπάθεια των εκπαιδευτικών για την εξ αποστάσεως 

διδασκαλία και μάθηση. Το υλικό που αναρτάται εδώ, καθώς και η καθοδήγηση σε 

άλλες πηγές, μπορεί να χρησιμεύσουν και στους γονείς και κηδεμόνες που 

προσπαθούν να συμπαρασταθούν στα παιδιά που μένουν στο σπίτι. 

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, στις 7 και 8 Ιανουαρίου 

2021, η φοίτηση των μαθητών/ριών θα γίνει με εξ αποστάσεως εκπαίδευση ως 

εξής: 

 Α΄,Β΄,Γ΄ τάξεις: 

Πρόγραμμα ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω Viber Communities, 

ηλεκτρονικών μηνυμάτων και της ιστοσελίδας του σχολείου μας. Για τις 

λεπτομέρειες επικοινωνίας θα λάβετε σχετικό μήνυμα στο κινητό σας τηλέφωνο 

από τον υπεύθυνο/η δάσκαλο/α του τμήματός σας. 

Εκπαιδευτική τηλεόραση: 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα, για τα παιδιά Α΄-Γ΄ Δημοτικού, θα προβάλλεται στις 7 και 

8 Ιανουαρίου από το ΡΙΚ2 στις 8:00π.μ-10:00π.μ. και σε επανάληψη στις 2:00μ.μ-

3:30μ.μ.  

 

Δ΄,Ε΄,Στ΄ τάξεις: 

Πρόγραμμα σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω της πλατφόρμας Office 

365 και του λογισμικού εργαλείου MS TEAMS. Το πρόγραμμα θα έχει διάρκεια από 

τις 8:00π.μ- 10:30π.μ. 

Το Ωρολόγιο Πρόγραμμα για την Εξ αποστάσεως εκπαίδευση έχει δοθεί στα παιδιά 

και είναι αναρτημένο στην Ιστοσελίδα μας. 

Το ημερήσιο πρόγραμμα περιλαμβάνει τέσσερις διδακτικές περιόδους των 30 

λεπτών καθώς και μικρά διαλείμματα μεταξύ των διδακτικών περιόδων. 

Για το ημερήσιο πρόγραμμα θα ενημερώνεστε από τον υπεύθυνο/η δάσκαλο/α του 

τμήματος σας μέσω της TEAMS. 

Εκπαιδευτικό υλικό 

Στην ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ www.moec.gov.cy  μπορείτε να βρείτε πλούσιο 

εκπαιδευτικό υλικό για όλες τις τάξεις και  όλα τα γνωστικά αντικείμενα. 


